
TOP: 13.2.1-BVL-32-2022 
 

Beschlussvorlage 

zur öffentlichen Gemeinderatssitzung am 29. August 2022 

 

eingereicht vom Hauptamt/Bauwesen   

 

Durchführung Erweiterung Spielplatz mit Fitnesspark für Jung und Alt am Gemeindezentrum 

Spitzkunnersdorf, Hauptstraße 13a in Leutersdorf OT Spitzkunnersdorf, Flurstücksnr. 540/b 

Gemarkung Spitzkunnersdorf und Vergabe von Lieferleistungen 

 

Erläuterungen: 

Durch die Errichtung eines Fitnessparks für Jung und Alt soll der vorhandene Spielplatz erweitert werden. Er 

soll als Treffpunkt für Jung und Alt dienen. Durch seine Lage im Grünen abseits des Straßenlärms ist er für 

alle Altersgruppen bestens geeignet. Wir möchten unseren Bürgern damit eine attraktive Möglichkeit zur 

Förderung ihrer Fitness und Gesundheit bieten und dies altersübergreifend. Für die Realisierung wurden 

Fördermittel für Kleinprojekte über das Regionalbudget 2022 beantragt. Für die Leistungsvergabe wurde eine 

beschränkte Ausschreibung durchgeführt, wobei die Vergabe der Leistung an die Bewilligung der Fördermittel 

geknüpft ist. 

Bei Bewilligung der Fördermittel soll die Vergabe der Leistung an den wirtschaftlichsten Bieter erfolgen. 

Wenn keine Bewilligung erfolgt, ist die Ausschreibung aufzuheben. 
 

 

Beschluss-Nr. ……………………….. 
 

Der Gemeinderat beschließt die Durchführung Erweiterung Spielplatz mit Fitnesspark für Jung und 

Alt am Gemeindezentrum Spitzkunnersdorf, Hauptstraße 13a in Leutersdorf OT Spitzkunnersdorf, 

Flurstücksnr. 540/b Gemarkung Spitzkunnersdorf und die Vergabe von Lieferleistungen an Bieter Nr. 

____ in Höhe von _________________€. 

Die außerplanmäßig investierten Kosten werden dem Sozialfond der Gemeinde entnommen. Der 

Bürgermeister wird beauftragt einen entsprechenden Liefervertrag abzuschließen. Der Gemeinderat 

ermächtigt den Bürgermeister, mögliche Nachträge bis zu 10% der Auftragssumme zu beauftragen.  

 

Abstimmungsergebnis: 

 

Anzahl der Mitglieder des Gemeinderates:  14 + 1 

 

davon anwesend: 

 

Ja-Stimmen:   Nein-Stimmen:   Stimmenthaltungen: 
 

 

Bekanntgabe: 

Den Zuschlag erhält die Firma   ___________________________________________________ in 

Abhängigkeit von der Bewilligung der beantragten Fördermittel. 

 

 
Bemerkung: 

Auf Grund des § 20 SächsGemO in der Fassung der Bekanntmachung vom 9. März 2018 (SächsGVBl. S. 62), in der 

jeweils gültigen Fassung, haben folgende Mitglieder des Gemeinderates weder beratend noch abstimmend mitgewirkt: 

 

 

 

 

Scholze     Oehrling   Verteiler: Gemeinderäte 

Bürgermeister    Bauwesen        B - H - R - Bau - B/S 

 

 

An Gemeindetafel Leutersdorf / Spitzkunnersdorf 

angeheftet am:      abgenommen am: 


